ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Μ.ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΗ                                                                               Γ ΄ ΤΑΞΗ 
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ : ……………………………………………………………………………..
Επαναληπτικές ασκήσεις   (13/5/2019 – 17/5/2019)
1. Επεξεργασία κειμένου.
                                               Τα παιδικά χωριά SOS
       Σκοπός των παιδικών χωριών SOS είναι να βοηθούν παιδιά που έχουν ανάγκη από φροντίδα και προστασία γιατί έχουν βρεθεί μακριά από το φυσικό, οικογενειακό τους περιβάλλον, προσφέροντάς τους τη δυνατότητα να ξαναβρούν ένα μόνιμο σπίτι κι ένα ζεστό οικογενειακό κλίμα.
       Σε μια οικογένεια SOS ζουν μαζί έξι ως οκτώ παιδιά, αγόρια και κορίτσια διαφορετικών ηλικιών, που μεγαλώνουν μαζί σαν αδέλφια και μορφώνονται στα τοπικά σχολεία. 
        Το έργο της προστασίας και της βασικής εκπαίδευσης ξεκινά από την παιδική ηλικία μέσα σε ένα παιδικό χωριό SOS και συνεχίζεται μετά την ενηλικίωση, σε άλλους χώρους τους οποίους ονομάζουμε Στέγη Νέων.

2. Ερωτήσεις κατανόησης.
Ποιος είναι ο σκοπός των παιδικών χωριών SOS ;
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

3. Σχηματίζω τις άκλιτες μετοχές των παρακάτω ρημάτων.
τρέχω = …………………………………….
οδηγώ = ……………………………………
τρίβω = …………………………………….
παρακαλώ= ………………………………
4. Συμπληρώνω τα κενά των παρακάτω προτάσεων με την κατάλληλη λέξη από τα ζεύγη των ομωνύμων.
α. τα λίπη – η λύπη
Ο γιατρός είπε ότι τα σαλάμια έχουν πολλά ______________. Για αυτό το λόγο με ______________ μου σας λέω να τα αποφεύγετε.
β. η πάλη – πάλι
Την Κυριακή θα πάμε ______________ να δούμε τον αγώνα της ______________.
γ. όμως – ο ώμος
Καθώς έπαιζε, χτύπησε στον ______________ του. Ευτυχώς ______________ δεν ήταν κάτι σοβαρό.
1. Λύνω τις διαιρέσεις  κάθετα και κάνω δίπλα την επαλήθευσή τους.
52 : 6 =                                    49 : 4 =                                       85 : 9 =           



28 : 3 =                                         85 : 2 =                                  47 : 5 =            



76 : 4 =                                       98 : 3 =                                79 : 7 =            





2. Λύνω το πρόβλημα( με κάθετες πράξεις).
Μια βιβλιοθήκη είναι 13 ράφια με 5 βιβλία το καθένα. Ο βιβλιοπώλης ήθελε να τοποθετήσει αυτά τα βιβλία σε χαρτόκουτα που το καθένα χωρούσε 5 βιβλία.  Πόσα χαρτόκουτα χρησιμοποίησε;
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

 (
Ορθ
ογραφία και ορθογραφία σπιτιού(10
 φορές ) από το 
ΒΜ σελ. 52 
ασκ
. 7(μαθαίνω, αρρωσταίνω, περιμένω, πηγαίνω, δουλεύω, κινδυνεύω, χορεύω, τελειώνω)
Να ξέρω πολύ καλά προφορικά ολόκληρη την προπαίδεια και να τη φέρω γραμμένη σε ένα φύλλο χαρτί.
 
                                                                                                  
Καλό Σαββατοκύριακο!
)

